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Мета: повторити й закріпити матеріал з теми «Нуме​рація чисел від 21 до 100»; розвивати вміння аналізувати, порівнювати, узагальнювати, виключати «зайве»; вдоско​налювати вміння розв'язувати вирази, нерівності; ство​рити ситуацію пошуку істини, співпереживання, вихову​вати інтерес до математики, сприяти розвитку логічного мислення у дітей.
Обладнання: силуети звірів, табло з цифрами, колесо з лекторами, таблиці з задачами, картки з числами і матема​тичними знаками, фішки, медаль «Юний математик».
Тип уроку: Урок-гра  «Що? Де? Коли?»
ХІД УРОКУ
I.
Організація класу.
Продзвенів уже дзвінок...
Починається урок.
Він незвичний і цікавий.
До нас гості завітали
Повернімось до гостей.
Дружно скажем: «Добрий день!»
II.
Підготовчий етап.
·  Діти, послухайте уважно музичний запис і скажіть, у якій телепередачі звучить ця музика. (Звучить симфо​нічна поема Р.Штрауса «Так сказав Заратустра».)
·  Так починається телепередача «Що? Де? Коли?»
— Ви сьогодні потрапили на лісову телепередачу Що? Де? Коли?» З командою знавців з 2-В класу гратимуть учні з лісової школи, лісові звірята: Зайчик, їжа​чок, Білочка, Сорока-Білобока, Ведмедик і Лисичка. Я буду ведучою гри. Найактивніші учасники нагороджува​тимуться фішками.
III.
Повідомлення теми і завдань уроку.
· Тема нашого уроку: «Закріплення нумерації чисел від 21 до 100». План уроку розміщено на дошці.
· Сьогодні ми повторимо нумерацію чисел від 21 до 100, закріпимо вміння розв'язувати вирази з дужками і без дужок; будемо розв'язувати задачі; повторимо гео​метричний матеріал.
· Чи готові ви позмагатися з лісовими друзями? (Так)
· Починаємо гру!
IV.
Узагальнення і систематизація знань.
1. Кручу барабан, стрілка вказує на сектор 1. З вами грає їжачок. Він проведе «Розумову розминку».
І Завдання Їжачка: записати відрізок натурального ряду чисел, починаючи з 35.

35, 40, 37, 42, 39, 46, 38. 36, 43, 41, 44, 45.

Двоє учнів виходять до дошки і записують правильну послідовність чисел. Інші діти перевіряють їх і сигналізу​ють про правильність виконання.
·  Яке число в цьому ряді найбільше? найменше? кругле?
·  Назвіть число, в якому однакова кількість десят​ків і одиниць.
— Назвіть число, яке передує числу 43, яке йде за числом 38, сусідів чисел 44, 37.
(Нагороджую найактивніших учасників фішками.) 
II завдання Їжачка: знайти «зайве число» в кожному ряді чисел і пояснити, чому воно «зайве» :

21, 44, 8, 90, 16
40, 20, 30, 33, 90
66, 12, 33, 44, 55
31,  33,  35,  25,  39
9,  8,  7,  4,  20
· Назвіть «зайві» числа в порядку зростання, спадан​ня. (Нагороджую найактивніших учасників.)
· Молодці! З цим завданням ви справились. Рахунок 1 : 0 на користь знавців 2-В.
2. Граємо далі (кручу барабан). Сектор 2.3 нами грає Зайчик. Він приніс на урок цікаві вирази.
—
Розгляньте перший вираз і виберіть правильну від​повідь, знайдіть усно значення другого виразу.
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· Порівняйте ці вирази. Що ви можете сказати про них?
· Зайчик дивується, що вирази записані однакови​ми числами, однаковими математичними знаками, а від​повіді у них різні. Чому так? (Учні говорять правило про послідовність виконання дій у виразах з дужками і без дужок.)
· Бачу, що ви добре знаєте правила розв'язування виразів, тому зараз попрацюємо самостійно в зошитах. Розгорніть зошити і розв'яжіть самостійно три вирази. Хто першим виконає завдання, підніміть руку.

18 -(7+1)= 10
16-(4+ 5) = 7
5 + 7-12 = 0

Під час перевірки два вирази зачитати, а в третьому виразі назвати тільки відповідь. Інші діти сигналізують, чи у них так. Нагороди найактивнішим учасникам.
—
Молодці! З цим завданням ви впорались. Рахунок 2 : 0 на вашу користь.
3.
Кручу барабан. З нами грає Сорока-Білобока. Вона не вміє рахувати, тому у нас зараз буде музична пауза. Прозвучить пісенька про Сороку-Білобоку, а ми потан​цюємо.
4.
Граємо далі. З нами грає Білочка. Сектор називається «Королівство задач». Білочка запитує у вас, яка задача називається простою? Складеною?
Вона звертається до вас із проханням, щоб ви допо​могли розгризти горішок. Бачите, який він великий, а бі​лочка маленька. Зараз я буду зачитувати прості задачі, а ви записуватимете в зошити тільки відповіді до них.
Математичний диктант
· На лісовій галявині гралося 7 їжачків і стільки ж зай​чиків. Скільки лісових звірят було разом на галявині?
· На одному кущі розквітло 12 троянд, а на другому на 4 троянди менше. Скільки троянд розквітло на друго​му кущі? (Схема.)
· Білочка Муся знайшла 14 горішків, а білочка Дуся 5 горішків. На скільки більше горішків знайшла Муся, ніж Дуся? (Малюнок.)
· Є в Зайчихи 12 малят, неслухняних зайченят. На обід їх мати жде, три прийшли, а скільки йде?
- На галявині розквітло 15 ромашок і 5 волошок. Скільки розквітло квітів?
- У першому кошику 7 грибочків, а в другому — на З більше. Скільки грибів у другому кошику? (Короткий запис.)
Відповіді: 14, 8, 9, 9, 15, 10.
Одна учениця зачитує відповіді, а всі інші діти сигна​лізують про правильність виконання.

· Діти, а зараз повернімося до останньої задачі. При​гадаймо умову і запитання до неї. Чи могли ви відразу дати відповідь на запитання цієї задачі? (Так.) То яка ця задача? (Проста.)
· А тепер поставте таке запитання, щоб ця задача стала складеною?
Діти ставлять інше запитання: "Скільки грибочків у двох кошиках разом?»
· А тепер розв'яжіть складену задачу. Сильніші учні розв'язують самостійно, а слабші користуються планом розв'язування, який записано на дошці. Потім переві​римо.
· То скільки грибочків у двох кошиках? (17)
· Молодці! Допомогли Білочці розгризти горіх. Ра​хунок 3 : 0.

5.
Граємо далі, сектор «Нерівності». З нами грає Ведмедик. Він записав нерівності і рівність і пропустив математичні знаки. Допоможіть йому поставити в не​рівності потрібний математичний знак, щоб вона стала правильною. Діти по черзі виходять і виконують завдан​ня на магнітній дошці, за правильне виконання отриму​ють фішки.
60 - 1 < 61     90 - 2 = 88
30 + 3 > 31

Підбиваємо підсумок, виставляємо рахунок.
6.
Кручу барабан, сектор «Цікава математика». З нами грає Лисичка. Оскільки Лисичка хитра, завдання в неї не​ прості. Готуючись до Нового року, вона виготовила кілька масок. Вам потрібно порахувати, зі скількох геометрич​них фігур складається ця маска.
Діти це завдання виконують у групах.
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Під час перевірки представники від груп виходять до дошки і записують свої результати.
Молодці, і це завдання ви виконали. Але Лисичка під​готувала вам ще кілька цікавих задач.
· 3 однієї берези зірвали 14 яблук, а з другої — 10. Скільки всього яблук зірвали? (Нуль.)
· На свічень народження Пончик запросив 6 коротунчиків. На скільки частин розрізали пиріг, якщо кож​ний гість з'їв по 1 шматочку, а Пончик стільки, скільки всі гості разом? (12.)
· Чотири індики пішли на музики, танцювали, гупали
Скільки лапок тупало? (8.)
· На галявині пасеться кілька кіз. У них 12 ніг. Скільки
голів у цих кіз. Скільки рогів? (З голови, 6 рогів.)
· П'ять картоплин зварилось за 30 хв. За скільки хви​лин зварилась одна картоплина? (За 30 хв.)
· Карета, запряжена трійкою коней, проїхала за годи​ну 12 км. Скільки  пробіг кожен кінь за годину? (12 км.)
· Відстань від міста до села Василь пройшов за
60 хвилин, а Петро за 1 годину. Хто а них швидша подолав цю відстань? (Одночасної)
Діти отримують фішки за правильні відповіді.
V. Підсумок.
Вітаю дітей з перемогою, дякую за урок. Завдання яких звіряток найбільше сподобались? Вручаємо ме​даль «Юний математик» найактивнішому учасникові гри «Що? Де? Коли?»
Домашнє завдання.
— На згадку про наш урок лісові звірята дарують вам лісові плоди, на яких записано домашнє завдання.
